

神啊，求祢在發怒的時候——

仍以憐憫為念！

滕張佳音禱詞

懇求祢憐憫這世界

當我看見數以十萬計配備精良的美英聯軍、以高科技裝置、以大殺傷力武器、從各路一步步向巴格達推進.....

當我看見伊拉克的愛國兵團誓死抗敵、回教民兵不惜為聖戰甘作人肉炸彈、重重保衛其總統府.....

我不禁問：這就是廿一世紀文明人的戰爭嗎？美伊之戰，究竟是正義之戰？還是不義之戰？誰有權為世界重新新秩序？是小布殊？是薩達姆？

以暴易暴、先發制人；為反恐、添災難；為平安、增不安！我又看見伊拉克的民居被炸、平民死傷、孩童驚懼、百姓哀鳴.....

噢，主啊，生命是何等的寶貴，為何活到今天，人類仍然要互相殘殺，用戰爭來解決問題？！縱有一千個理由，也不足以構成侵入別國領土、奪取無辜百姓生命的理據！

看哪，連美軍內心也有矛盾，默禱戰事早日結束，平安返國與家人團聚.....然而，伊拉克人的家園呢？他們的妻子們也需要丈夫、孩子們也需要父親.....

全球的反戰浪潮持續.....天地的主阿，求祢鑑察.....

我想起了傳道者說：「我又見日光之下，在審判之處有奸惡，公義之處也有奸惡。我心裡說，神必審判義人和惡人；因為在那裡，各樣事務，一切工作，都有定時。我心裡說，這乃為世人的緣故，是神要試驗他們，使他們覺得自己不過像獸一樣。」（傳三16-18）

主啊，求祢垂聽我們心靈的呼喊，救救這個混亂的世界！

懇求祢憐憫這香港

回首過去半個世紀，我看見這小島上的居民坐在同一條船上、風雨飄搖地成長，一同經歷了艱苦的童年、清貧的少年、奮進的青年、成功的成年、失落的中年、漸漸步入孤苦的老年.....

深感由無變有、由貧變富的歡愉與氣燄；現在又由有變無，由富變貧的打擊與哀愁。

過去沉默苦幹的大多數，成了今天怨氣沖天的主流聲。猜疑、分化、批評、排斥.....拆毀者多、建立者少。香港成了亞洲區最不快樂的城市.....

再加上九一一、禽流感、登革熱、以及今天的SARS.....一波未平、一波又起。小島頓成疫埠、市面百物俱癱、口罩搶購一空、市民徬徨不安.....

我卻看見了醫護人員的專業精神，我更發現了基督徒醫護人員把上帝的愛與盼望帶進重災區，把本來絕望死亡籠罩的醫院、轉化成鬥志高昂、屢創神蹟的地方。

「耶和華我的神，我的聖者阿，祢不是從亘古而有嗎？我們必不致死。耶和華阿，祢派定「他」（原意指當時迦勒底殘暴之民，現借用喻指今天各種災難）為要刑罰人；磐石阿，祢設立「他」為要懲治人。」（哈一12）

主啊，求祢垂聽我們心靈的哀聲、救救這個不安的城市！

末世的日子愈走愈難，天災不絕、人禍頻仍。

願教會高舉十架大愛、願信徒有力發光發熱，讓這地球村上惶恐終日的人們，認識人類的極限，謙卑在造物主前，早早認罪、悔改、歸正，得著生命的智慧與盼望！

「耶和華阿，求祢在這些年間復興祢的作為，在這些年間顯明出來；在發怒的時候，以憐憫為念！」（哈三2）

憐
憫
神

憐
憫
神

憐
憫
神

憐
憫
神

憐
憫
神

院長心箋：神啊，求祢在發怒的時候仍以憐憫為念！

教牧，請等一等！—伴逆境者同行

福音大能目睹記（四）—夜半歌聲

矯形手術心路歷程

門徒牧人集於一身
帶職專職異曲同功
忠心見識連為雙翼
靈性恩賜經緯文織
滕張佳音
九三二